Câu 1:  [2D1-4.6-2] (SGD Bạc Liêu - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Với giá trị nào của tham số 
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Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là 
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Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đi qua điểm 
[image: image9.wmf](

)

1;2

M

 nên ta có 
[image: image10.wmf]24.

2

m

m

=Û=


Câu 2:  [2D1-4.6-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Giá trị 
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Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số đi qua điểm 
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Câu 3:  [2D1-4.6-2] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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 là tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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 Diện tích hình chữ nhật giới hạn bởi các đường tiệm cận của 
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Câu 4:  [2D1-4.6-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Diện tích hình chữ nhật tạo bởi hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 5:  [2D1-4.6-2] (THPT Nguyễn Đăng Đạo - Bắc Ninh - Lần 1 - Năm 2021 -2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Để 
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Câu 6:  [2D1-4.6-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 7:  [2D1-4.6-2] (GK2 - K12 - THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Số các giá trị nguyên của tham số 
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Vậy có 
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Câu 8:  [2D1-4.6-2] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Đường tiệm cận đứng và ngang của đồ thị hàm số lần lượt là 
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Câu 9:  [2D1-4.6-2] Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 10:  [2D1-4.6-2] Có bao nhiêu giá trị nguyên 
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Từ đó ta suy ra tập các giá trị nguyên của 
[image: image130.wmf]m

 thỏa mãn là 
[image: image131.wmf]{

}

6,5,4,3,2,1,0,1,3,4,5,6,7,8,9,10

------

. Vậy có 16 giá trị nguyên của 
[image: image132.wmf]m

 thỏa mãn.
Câu 11:  [2D1-4.6-2] Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 12:  [2D1-4.6-2] Cho đồ thị hàm số 
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 nhận trục hoành và trục tung làm hai tiệm cận. Giá trị 
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Câu 13:  [2D1-4.6-2] Tìm các giá trị thực của tham số 
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Câu 14:  [2D1-4.6-2] Cho hàm số 
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Ta có: 
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Câu 15:  [2D1-4.6-2] Cho hàm số 
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 có đồ thị (C). Biết rằng đồ thị hàm số (C) không có tiệm cận đứng. Tính giá trị 
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Để đồ thị hàm số 
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